

Těšínská ulice v Opavě bude opravená s využitím moderních technologií. Stroje začnou pracovat poslední srpnový den

30.8.2023 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Ve čtvrtek 31. 8. začnou v Opavě opravy Těšínské ulice a části Nádražního okruhu. Při rekonstrukci úseku dlouhého 2539 metrů se využijí moderní 3D technologie, nový povrch tak bude odolnější a trvanlivější. Kvůli pracím bude v daném úseku až do poloviny října omezený provoz. Celá stavba vyjde na 25,7 milionů korun, hrazena bude z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Investiční akce se týká úseku mezi kruhovým objezdem u opavského Globusu až po křižovatku Nádražního okruhu s ulicí Praskova. Provoz na silnici III/4642 bude omezený od 31. srpna do 14. října, kdy mají být práce dokončeny. Podrobný harmonogram prací je na webu Správy silnic Moravskoslezského kraje.

„Díky opravě se pro řidiče významně zkvalitní jízdní komfort, také se v tomto místě sníží hluchost a nehodovost. Během rekonstrukce nás to ale všechny bude stát hodně trpělivosti, v návaznosti na prováděné práce se budou měnit dopravní omezení a částečné uzavírky, doprava bude v některých etapách vedena i objíždkou přes velký kruhář u Malých Hoštic. Měli bychom si ale uvědomit, že se bavíme o opravě velmi frekventované trasy v Opavě, která byla místy dokonce v havarijním stavu, jak potvrdily 3D skeny prováděné při plánování oprav,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka a doplnil, že se moderní postupy budou využívat při této investiční akci i během realizace. Kvalitu prací zvýší 3D technologie řízení při frézování vozovky a následné 3D měření při kontrole provedení obrusné asfaltové vrstvy vozovky.

„Při opravách Těšínské ulice a Nádražního okruhu v Opavě budeme aplikovat i další moderní metodu. Využijeme technologii REMIX PLUS, díky které se bude recyklovat stávající odstraněný asfalt. Nebude potřeba jej odvážet pryč, přidáním potřebných komponentů se upraví a využije jako základní ložná vrstva, na kterou se pak položí nová obrusná vrstva. Tím vznikne komunikace, která bude trvanlivější a odolnější vůči vnějším vlivům,“ vysvětlil náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek Jaroslav Kania s tím, že součástí projektu jsou také úpravy mříží uličních vpustí, krycích poklopů ve vozovce a úprava napojení křižovatek a sjezdů na přilehlé pozemky. Na konci prací bude v celém opravovaném úseku obnoveno vodorovné dopravní značení.

Oprava opavské Těšínské ulice a daného úseku Nádražního úseku vyjde na 25,7 milionů korun. Moravskoslezský kraj tuto investici uhradí ze svého rozpočtu. Zhotovitelem prací bude společnost EUROVIA CZ.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_tesinska-ulice-v-opave-bude-opravena-s-vyuzitim-modernich-technologii--stroje-zacnou-pracovat-posledni-srpnovy-den-16355